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1. Engine / Transmission Parts 

JS-113-127-025  Stock Mechanical Fuel Pump 

 

 

 
Fits all beetle style engines (Please specify if you have an alternator or generator) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Alternator) Brazilian / Chinese - 1600 

New (Generator) Brazilian / Chinese - 1700 

Used Pierburg / German Untested 1000 

Used Pierburg / German Refurbished 1400 
 

 

JS-113-127-307  Stock Fuel Pump Push Rod 

 

            

 
Fits all beetle style engines  
Please specify if you need the 4 inch (alternator) or the 4.25 inch (generator). 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian / Chinese - 350 
 

 

JS-113-127-303  Stock Fuel Pump Spacer / Flange 

            

 
Fits all beetle style engines (1200cc – 1600cc) 
Will not fit the older 25hp or 36hp engine (1950s) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian / Chinese - 350 
 

 

JS-113-127-025-KIT  Stock Mechanical Fuel Pump Kit 

 

     

                

 
 
Contains the fuel pump, gaskets, spacer and push rod 
 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian / Chinese - 2500 
 

 

JS-113-109-335  Push Rod tube 

 

        

 
Sold each (Set of 8 needed for one engine) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New (25 and 36hp engine) - - 400 each 

New (1200cc engine) - - 200 each 

New (1300 - 1600cc engine) - - 200 each 
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JS- 113-129-613  Stock Air filter box 

 

 

 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used VW / Knecht / Mann / German - 4000 
 

 

JS- 113-129-613-A  Aftermarket Chrome Air filter box with wire mesh 

 

 

 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New EMPI - 1000 
 

 

JS- 113-129-613-B  Aftermarket Chrome Air filter box with louvers 

 

 

 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New EMPI - 1400 
 

 

JS- 113-129-029  Stock VW Carburetor 

 
 

 
We have a range of VW carburetors for most engines. Please contact us with your requirements 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used Solex - Please enquire 
 

 

JS-043-905-205  Stock VW Distributor 

 
 

 
We have a range of VW distributors for most engines. Please contact us with your requirements 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used Bosch - Please enquire 
 

 

JS-111-998-031  Ignition wire set 

 

 

 
Ignition wire sets are available in black, red, blue and yellow. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Black) - - 1100 

New (red, blue, yellow) - - 1500 
 

 

JS-BOS-001-001  Bosch Super Plus Spark plug 

 
 

 
The Bosch Super Plus spark plug is the company recommended replacement for the original WR8AC 
plug that came on your VW. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Black) - - 250 
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JS-111-198-003-KIT  Engine Gasket Set * 

 
        
 

No Image Available 

 
Engine Gasket Set for 36hp engine. Beetle (1954 – 60). Kit does not include the flywheel seal. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Standard 1700 
 

 

JS-111-198-004-KIT  Engine Gasket Set * 

 
        
 
 

No Image Available 

 
Engine Gasket Set for 40hp 1200cc engine. Beetle (1961 – 74), Ghia (1961 – 65), Bus (1961 – 62).  
Kit does not include the flywheel seal. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Standard 1200 
 

 

JS-111-198-005-KIT  Engine Gasket Set * 

 
        
 
 
 

No Image Available 

 
Engine Gasket Set for 1300cc – 1600cc engines.  
Beetle (1966 – 79), Ghia (1966 – 74), Type 3 (1964 – 73), Bus (1964 – 71).  
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (does not include flywheel seal) Brazilian Economy 1200 

New (includes flywheel seal) Brazilian Standard 2200 

New (does not include flywheel seal) German Superior 2600 
 

 

* For engine gasket sets, years of application are indicative. If your engine has been changed to a later or earlier engine, then the years of 

application would not hold good for your car. Please confirm your engine type / cylinder displacement (cc) before selecting a gasket set. 

 

JS-111-141-165-A  Early Clutch Throw-Out Bearing 

 

 

 
Fits Beetle (1946 – 70), Ghia (1956 – 70), Bus (1950 – 70), Type 3 (1962 – 70) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New EMPI / Chinese Economy 1300 

New Brazilian / Chinese Standard 3000 

New German Original or Equivalent 4000 
 

 

JS-111-141-165-B  Late Clutch Throw-Out Bearing 

 

 

 
Fits Beetle, Ghia, Bus, Type 3 (1971 onwards) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian / Chinese Standard 3000 

New German Original or Equivalent 4000 
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JS-111-141-165-B  Axle boot kit 

 

 

 
Split style axle boot kit for easy installation. Fits Beetle, Ghia, Bus, Type 3 (upto 1968).   
Sold each. 2 kits required per car. Includes all installation hardware (clamps, screws etc.) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian / Chinese Standard 900 

New German Original or Equivalent 1900 
 

 

 

2. Exterior Parts 

JS-113-823-565-A  Early Front Hood Handle 

 

 

 
Fits Beetle (1952 – 67) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Standard 750 

Used German or Brazilian A 400 

Used German or Brazilian B 300 
 

 

JS-113-823-507-A  Early Front Hood Latch 

 

 

 
Early Hood Latch 
Fits Beetle (1952 – 67) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Standard 1100 

Used German or Brazilian A 500 
 

 

JS-113-823-565-B  Late Front Hood Handle 

 

 

 
Late Hood Handle 
Fits Beetle (1968 – 79) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Standard 750 

Used German or Brazilian A 400 

Used German or Brazilian B 300 
 

 

JS-113-823-507-B  Late Front Hood Latch 

 

       

 
Late Hood Latch 
Fits Beetle (1968 – 79) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Standard 1100 

Used German or Brazilian A 500 
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JS-111-837-205-A  Outer locking ‘ice-pick’ door handle 

 

    

 
Fits Beetle (1956 – 59). Includes one outer door handle with key 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New   - - 3400 

Used   - - 2000 
 

 

JS-111-837-205-B-KIT  Outer locking door handle kit 

 

    

 
Fits Beetle (1960 – 64). Includes a pair of outer door handles with key (same key operates both 
handles) and the handle to body seals. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New   Brazilian / Mexican - 5200 

Used   - Grade A (with key) 2000 

Used   - Grade B (without key) 1000 
 

 

JS-111-837-205-C-KIT  Outer locking door handle kit 

 

    

 
Fits Beetle (1964 – 66). Includes a pair of outer door handles with key (same key operates both 
handles) and the handle to body seals. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New   Brazilian / Mexican - 5500 

Used   - Grade A (with key) 2000 

Used   - Grade B (without key) 1000 
 

 

JS-111-837-205-D  Outer locking door handle 

 

    

 
 
Fits 1967 Beetle. Used for one year only. This is a rare part. Includes one outer door handle 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used   VW / German - 2500 
 

 

JS-111-837-205-E-KIT  Outer locking door handle kit 

 

    

 
Fits Beetle (1968 – 79). Includes a pair of outer door handles with key (same key operates both 
handles) and the handle to body seals. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New   Brazilian / Mexican - 4200 

Used   - Grade A (with key) 2000 

Used   - Grade B (without key) 1000 
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JS-113-827-503  Engine lid lock with keys 

 

 

 
3 screw mount : Fits Beetle (1967 – 71)  
1 screw mount : Fits Beetle (1972 – 79) 
Includes key (except non-locking variety) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New   Brazilian - 2500 

Used  (locking type with key) - - 1000 

Used  (non-locking type) - - 800 
 

 

JS-111-601-151  Early Chrome Hubcap 

 
        
 
 

No Image Available 

 
With VW emblem. Fits stock 5-bolt wheel. Fits Beetle (1946 – 65), Ghia (1956 – 65), Bus (1950 – 70) 
Note : Check the clips & rivets on your wheel for wear. You may need to purchase those as well. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian - 1500 

Used   VW / German - 1000 
 

 

JS-131-601-151  1967 Only Chrome Hubcap 

 
        
 
 

No Image Available 

 
With VW emblem. Fits stock 5-bolt 1967 wheel. Fits Beetle (1966 – 67), Ghia (1966), Type 3 (1962 – 
65) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian - 1300 
 

 

JS-311-601-151  Late Chrome Hubcap  

 
        
 

No Image Available 

 
With VW emblem. Fits stock 4-bolt wheel. Fits Beetle, Ghia, Bus (1968 – 79) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian - 1200 

Used   VW / German - 800 
 

 

JS-BTY-RNG-001  Beauty Ring Set 

 

        

 
Set of 4. Fits behind the stock hubcap. Fits stock VW wheel / rim only. Beetle (1952 – 65), Ghia (1956 
– 65) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New EMPI - 4900 
 

 

JS-BTY-RNG-002  Beauty Ring Set 

 

        

 
Set of 4. Fits behind the stock hubcap. Fits stock VW wheel / rim only. Beetle (1966 – 67), Type 3 
(1962 – 65) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New EMPI - 4900 
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JS-BTY-RNG-003  Beauty Ring Set 

 

        

 
Set of 4. Fits behind the stock hubcap. Fits stock VW wheel / rim only. Beetle, Ghia, Type 3 (1968 – 
72) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New EMPI - 4900 
 

 

JS-BTY-RNG-004  Beauty Ring Set 

 

        

 
Set of 4. Fits behind the stock hubcap. Fits stock VW wheel / rim only. Beetle (1974 – 79), Ghia 
(1974) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New EMPI - 4900 
 

 

JS-FUL-CAP-001  Fuel flap (with hinge) 

 

        

 
Fits Beetle (1968 – 79) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

Used   VW / German Grade A 700 

Used   VW / German Grade B 400 
 

 

JS-FUL-CAP-002  Fuel tank cap 

 

 

 
Fits Beetle (1958 – 67) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

Used   VW / German Grade A 700 

Used   VW / German Grade B 400 
 

 

JS-111-831-421  Threaded Door hinge pin  

 

 

 
Fits Beetle (1946 – 67). For use with the round or pear shaped mirror 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New  - - 400 
 

 

JS-113-857-113-A  Outside Pear Shaped Mirror 

 

 

 
Fits Beetle (1946 – 67). Mounts on the door hinge pin. 
Needs a threaded door hinge pin to install on. See part # JS-111-831-421. 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Left or Right) Chinese Economy 1100 

New (Left or Right) German Original or Equivalent 3000 

Used (Left or Right) - - 800 
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JS-113-857-113-B  Outside Round Mirror 

 

 

 
Fits Beetle (1946 – 67). Mounts on the door hinge pin. 
Needs a threaded door hinge pin to install on. See part # JS-111-831-421. 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Left or Right) Chinese Economy 1500 

Used (Left or Right) - - 800 
 

 

JS-113-857-513  Outside Mirror 

 
 

 

 
Fits Beetle (1968 – 79).  
 

Condition Brand / 
Make 

Grade Price 

New (Left) Chinese Economy 1100 

New (Right) Chinese Economy 1500 

New (Left or Right) German Original or Equivalent 4000 

Used (Left or Right) - - 800 
 

 

JS-113-898-447  Air Vent covers (pair) 

 

 

 
Fits Beetle (1971 – 77) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

Used  (Black) - - 600 

Used  (Black with chrome trim) - - 1200 
 

 

JS-EXT-ACC-001  Chrome headlight eyebrows (pair) 

 

        

 
Fits all Beetle, Bus, Type 3 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New - - 800 
 

 

JS-EXT-ACC-002  Chrome Fender Gravel Guard (Rear) 

 

 

 
Fits all Beetle (1946 – 79) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Aluminium) EMPI - 1200 

New (Stainless Steel) EMPI - 1700 
 

 

JS-EXT-ACC-003  Chrome Fender Gravel Guard (Front) 

 

 

 
Fits all Beetle (1946 – 79) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Aluminium) EMPI - 1000 

New (Stainless Steel) EMPI - 1700 
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3. Interior Parts 

JS-311-721-173-KIT  Stock Pedal Rubber Pad Kit 

 

      

 
Stock Pedal Rubber Pad Kit 
Rubber pedal pads for brake, clutch and accelerator pedals 
Fits Beetle (1946 – 79), Ghia (1956 – 74), Bus (1955 – 67), Type 3 (1962 – 74) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian - 850 
 

 

JS-111-711-115  Stock Gear Shifter boot 

 

      

 
Stock Gear Shifter Boot 
Fits Beetle (1946 – 79), Ghia (1956 – 74), Bus (1950 – 79) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian - 200 
 

 

JS-111-863-341-A  Early Emergency / Parking brake boot 

 
     
 

No Image Available 

 
Fits Beetle (1956 – 64), Ghia (1956 – 64), Type 3 (1962 – 64) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian - 1000 
 

 

JS-111-863-341-B  Late Emergency / Parking brake boot 

 

    

 
Fits Beetle (1965 – 79), Ghia (1965 – 74), Type 3 (1965 – 74) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New  (Black) Brazilian - 1000 

New  (White) Brazilian - 600 
 

 

JS-111-947-111  Interior dome light 

 

      

 
Fits Beetle (1956 – 64), Ghia (1953 – 77), Type 3 Squareback (1962 – 74) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian / Mexican - 500 
 

 

JS-113-837-225-KIT  Early inside door handle and window crank handle kit 

 
   

 

 
Fits Beetle & Ghia (1946 – 66). Includes 2 door handles, 2 window crank handles and 4 matching 
buffers. Available individually as well. 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New  (Black or Ivory) Brazilian - 3000 

Used  (Black or Ivory) - - 1500 
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JS-113-823-329-K Dashboard Ashtray with knob 

 
    
 

No Image Available 

 
Fits Beetle (1957 – 66) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used   VW / German - 1000 
 

 

JS-113-823-329-A Dashboard Ashtray with gear pattern diagram 

 
    
 

No Image Available 

 
Fits Beetle (1957 – 66) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used   VW / German - 1000 
 

 

JS-113-823-329-B  1967 only Dashboard Ashtray 

 
    
 

No Image Available 

 
Fits 1967 Beetle only 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used   VW / German - 1500 
 

 

JS-113-823-329-C  Late Dashboard Ashtray (plastic) 

 
    
 

No Image Available 

 
Fits  Beetle (1968 – 79) 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used   VW / German - 1000 
 

 

JS-113-857-305  Dashboard Ashtray housing 

 
    
 

No Image Available 

 
Fits inside Beetle dashboard. Ashtray is inserted into this housing. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New - - 1000 

Used   VW / German - 500 
 

 

JS-DSH-GRL-RHD/LHD  Dashboard / Speaker Grill 

 

    

 
Fits on the Beetle dashboard. Covers the speaker (if present). Available for both left and right hand 
drive cars. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used (RHD) VW / German  1500 

Used (LHD) VW / German  1000 
 



12 www.jalopy-shop.com | Jalopy-Shop India Pvt. Ltd. 

 

JS-DSH-KNB-001  Dashboard Knob for Headlight 

 

 

 
One knob. Fits Beetle (1952 – 66). 5mm thread. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Ivory or Black or Grey) - - 250 

Used - - 100 
 

 

JS-DSH-KNB-002  Dashboard Knob for Wiper 

 

 

 
One knob. Fits Beetle (1952 – 66). 3mm thread. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Ivory or Black or Grey) - - 250 

Used - - 100 
 

 

JS-GER-KNB-001  Gear shifter knob 

 

 

 
One knob. Fits Beetle (1952 – 61). 10mm thread. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Ivory or Black or Grey) - - 400 

Used - - 150 
 

 

JS-GER-KNB-002  Gear shifter knob 

 

 

 
One knob. Fits Beetle (1962 – 67). 7mm thread. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Ivory or Black or Grey) - - 400 

Used - - 150 
 

 

JS-GER-KNB-003  Gear shifter knob 

 

 

 
One knob. Fits Beetle (1968 – 79). 12mm thread. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Black) - - 500 

Used - - 150 
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JS-113-498-600-KIT  Steering wheel kit 

 

 
Fits Beetle (1962 – 71), Beetle Cabrio (1962 – 71), Ghia (1962 – 71), Type 3 (1962 – 1971).  
Includes Horn ring (or bar), horn button and horn contact ring. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Ivory or Black) - - 15000 

Used - A 8000 

Used - B 6000 

Used - C 4000 
 

 

JS-113-498-601-KIT  Steering wheel kit 

 

 

 
Fits Beetle (1972 – 79) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

Used - - 6000 
 

 

JS-VDO-000-001  Early Speedometer 

 

 

 
Fits Beetle (1958 – 67) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

Used (LHD or RHD) - - 1500 
 

 

JS-VDO-000-002  1968 only Speedometer 

 

 

 
Fits 1968 Beetle only. With integrated fuel gauge 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

Used (LHD or RHD) - - 1500 
 

 

JS-VDO-000-003  Late Speedometer 

 

 

 
Fits Beetle (1968 - 79). With integrated fuel gauge 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

Used (LHD or RHD) - - 1500 
 

 

JS-VDO-001-001  Mechanical Fuel gauge 

 

 

 
Fits Beetle (1962 - 67). NOTE: The new Brazilian part is marked “GASOLINA”. The used original German 
part is marked “TANK” 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New - - 3000 

Used - - 1500 
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JS-111-711-303  Emergency Brake Lever 

 

 

 
Fits Beetle (1965 – 79), Ghia (1965 – 74) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New OE VW / German - 3000 

Used VW / German - 1000 
 

 

JS-311-711-327  Emergency Brake Lever Grip 

 

 

 
Fits all Beetle, Ghia, Type 3 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New (Black or Ivory) Brazilian - 750 
 

 

 

4. Radios 

JS-RAD-BLA-001  Blaupunkt Radio 

 

 

 
Fits Beetle (1952 – 57). Fits into the dashboard as shown in the picture. Does not need a face plate.  
This is an original vacuum tube radio. 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

Used Blaupunkt / German - 8000 
 

 

JS-RAD-BLA-002  Blaupunkt Radio 

 

 

 
Fits Beetle (1957 – 67). Blaupunkt radios in this era were either vacuum tube or all-transistor radios. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used Blaupunkt / German - 11000 
 

 

JS-RAD-BLA-003  Blaupunkt Radio 

 
 

 

 
Fits Beetle (1968 – 79). This is an original Blaupunkt all-transistor radio. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used Blaupunkt / German - 9000 
 

 

JS-RAD-SAP-001  Volkswagen Sapphire Radio 

 
 

 

 
Fits Beetle (1968 – 79). VW Sapphire radios were VW approved accessories made by Motorola and Bendix 
and were a cheaper alternative to the German Blaupunkt radios 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used VW / German - 5000 
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5. Electrical / Lighting Parts 

JS-111-945-241-A  Tail lamp lens 

 

 

 
Fits Beetle (1962 – 67). Sold each. 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Reproduction - 800 

Used HELLA / German - 800 

Used HASSIA / German - 1000 
 

 

JS-111-945-241-AKIT  Tail lamp lens and assembly kit 

 

 

 
Fits Beetle (1962 – 67). Sold as a pair. 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Reproduction - 8000 

Used HELLA / German - 4000 

Used HASSIA / German - 4000 
 

 

JS-111-945-241-B  Tail lamp lens 

 

 

 
Fits Beetle (1968 – 70). Sold each. 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Reproduction - 1500 

Used HELLA / German - 1000 

Used HASSIA / German - 1200 
 

 

JS-111-945-241-BKIT  Tail lamp lens and assembly kit 

 

 

 
Fits Beetle (1968 – 70). Sold as a pair. 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Reproduction - 8000 

Used HELLA / German - 4000 

Used HASSIA / German - 4000 
 

 

JS-111-943-023-A  License plate light assembly 

 
 
 

No Image Available 

 
Fits Beetle (1952 – 57). Includes the housing and lens. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Reproduction - 4200 

Used German - 3500 
 

  

JS-111-943-023-B  License plate light assembly 

 
 
 

No Image Available 

 
Fits Beetle (1958 – 64). Includes the housing and lens. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Reproduction - 4200 

Used German - 3500 
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JS-111-943-023-C  License plate light assembly 

 
 
 

No Image Available 

 
Fits Beetle (1964 – 67). Includes the housing and lens. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

Used HELLA / German - 1000 

Used HASSIA / German - 1100 
 

  

JS-111-943-023-D  License plate light assembly 

 
 
 

No Image Available 

 
Fits Beetle (1967 – 79). Includes the housing and lens. 
 

Condition Brand / Make Grade Price 

New Reproduction - 3700 

Used HELLA / German - 1000 

Used HASSIA / German - 1100 
 

 

 

6. Rubber Seals 

JS-113-898-121-A  Window Rubber Kit 

 
       

 

 
4 piece window rubber seal kit (for front and rear windshields and 2 rear quarter windows) 
This is the variety without the groove for the stock chrome trim. 
Fits Beetle (1953 – 57) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New USA Standard 6000 

New German Superior 10000 
 

 

JS-113-898-121-B  Window Rubber Kit 

 
       

 

 
4 piece window rubber seal kit (for front and rear windshields and 2 rear quarter windows) 
This is the variety without the groove for the stock chrome trim. 
Fits Beetle (1958 – 64) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Economy 4000 

New USA Standard 6000 

New German Superior 10000 
 

 

JS-113-898-121-C  Window Rubber Kit 

 
       

 

 
4 piece window rubber seal kit (for front and rear windshields and 2 rear quarter windows) 
This is the variety without the groove for the stock chrome trim. 
Fits Beetle (1965 – 71) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Economy 4000 

New USA Standard 6000 

New German Superior 10000 
 

 

 

 



17 www.jalopy-shop.com | Jalopy-Shop India Pvt. Ltd. 

 

JS-113-898-121-D  Window Rubber Kit 

 
       

 

 
4 piece window rubber seal kit (for front and rear windshields and 2 rear quarter windows) 
This is the variety without the groove for the stock chrome trim. 
Fits Beetle (1972 – 77) and Super Beetle 1972 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Economy 4000 

New USA Standard 6000 

New German Superior 10000 
 

 

JS-133-898-121-B  Window Rubber Kit 

 
       

 

 
4 piece window rubber seal kit (for front windshield, rear window and 2 rear quarter windows) 
This is the variety without the groove for the stock chrome trim. 
Fits Super Beetle (1973 – 78) 
  

Condition Brand / Make Grade Price 

New Brazilian Economy 4000 

New USA Standard 6000 

New German Superior 10000 
 

 


